
Vorlesung: Signale und Systeme WS 2011 (Prof. Michael)

Beschreibung: Lösungsvorschlag (Aufgabe I.2.2)

HS München
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Aufgabe I.2.2

a) Primfaktorzerlegung: 108 = 2 · 2 · 3 · 3 · 3
81 = 3 · 3 · 3 · 3

Größter gemeinsamer Teiler: 27 → f0 = 27Hz → tp = 37, 037ms

b) Beides auf die Form 2π · xHz bringen.
Primfaktorzerlegung: 16 = 2 · 2 · 2 · 2

17 = 17
Größter gemeinsamer Teiler: 1 → f0 = 1Hz → tp = 1s

c) Primfaktorzerlegung: 360 = 2 · 2 · 2 · 3 · 3 · 5
90 = 2 · 3 · 3 · 5
81 = 3 · 3 · 3 · 3
45 = 3 · 3 · 5

Größter gemeinsamer Teiler: 9 → f0 = 9kHz → tp = 0, 111ms
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